

500名志愿者服务市二运会

分别提供开幕式以及闭幕式的场内外服务

□晚报记者 张燕

本报讯 由周口市人民政府主办,市体育局、市教育局、市直工委、市总工会和周口师范学院共同承办的周口市第二届运动会(以下简称市二运会)即将隆重开幕。这是继2008年周口市举办第一届运动会以来,时隔4年之后我市举办的又一次综合性体育盛会。届时将有众多来自全市各地的运动员以及观众前来参与或观看。为了保证场馆内外秩序,让来自四面八方的宾客有宾至如归的感觉,市妇联以及团市委组织了500名志愿者分别提供开幕式以及闭幕式的场内外服务。如今志愿者已准备就绪,正以积极乐观的精神风貌迎接市二运会的到来。

市妇联组织200名巾帼志愿者提供场外服务

市妇联从市直幼儿园、市实验幼儿园和周口军分区幼儿园严格选出200名年龄在35岁以下、工作能力强、贡献意识强、个人素质高的巾帼志愿者,并邀请礼仪等方面的专业对她们进行了相关培训,强化她们的大局意识、服务意识、奉献意识等。

据了解,目前,200名巾帼志愿者已全部分工到人,其中60名分别在市体育中心东、西、北边的安检口,负责协助公安部门进行出入检查、验票和秩序维护等工作;另有80名负责对进出场车辆进行引导;还有60名负责运动队和群众演员进入场的引导。

市妇联相关负责人告诉记者,开幕式当天,巾帼志愿者将佩戴中国巾帼志愿者协会徽标,身着印有“巾帼志愿者”字样以及巾帼志愿者标识的红色马甲和帽子,以良好的精神风貌

迎接四面八方宾朋的到来。

300名青年志愿者提供场内服务

团市委在我市高校中招选出300名形象气质佳、表达能力强、普通话标准、责任心强、个人素质高的青年,组建了一支志愿者队伍。团市委组织青年志愿者们跟随相关专家熟悉体育场工作区、场馆功能、内部设施、场内各分区等,并开展了岗位培训、礼仪培训、赛事服务知识培训等专业培训。

据介绍,市二运会期间,这些青年志愿者主要负责提供开、闭幕式体育场内服务。其中240人分成8人1小组,分别负责30个门;20人分组负责6个步梯,主要是对入场观众的引导;40人负责1个贵宾区,主要是贵宾室的接待工作,贵宾入口以及通道咨询与引导工作。

广告

今日起成品油价下调

为今年第八次调整

我市93号汽油下调至每升7.42元

□见习记者 张擎

本报讯 11月15日,国家发展改革委发出通知,决定自11月16日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低310元和300元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)

每升分别降低0.23元和0.26元。

针对本次油价的调整,记者从中石油周口分公司了解到,本地90号汽油由每升7.20元调整为7.00元,93号汽油由7.67元调整为7.42元,0号柴油由7.60元调整为7.36元。

蒙牛、伊利两大乳业集团爱心援手

周口800多名聋哑学生免费喝奶一年

□晚报记者 朱海龙

本报讯 “谢谢叔叔阿姨给我们送来好喝的牛奶!”昨天上午,在项城市特殊教育学校,蒙牛、伊利两大乳业集团举行的免费为周口聋哑中小学生捐赠牛奶启动仪式上,该校五年级聋哑学生陈柯羽打着手语“说”。

“每天一杯奶,健康中国人。”蒙牛、伊利两大乳业集团为呼吁更多的社会力量参与国家“学生饮用奶计划”,即日起,免费向周口市未享

受国家“学生营养改善计划”的项城市、川汇区、西华县、扶沟县、鹿邑县5个县(市、区)特殊教育学校的所有学生捐赠学生奶一年。据介绍,此次爱心赠奶活动,两集团共投入40余万元,惠及聋哑学生800余人。

据项城市特殊教育学校的舞蹈老师孙欣介绍,该校共有67名聋哑儿童,且家里经济条件大多不太好。对这些学生来说,每天能喝上牛奶是电视剧里才有的生活。如今,有了蒙牛、伊利的免费捐赠,这些聋哑学生也能天天喝上牛奶了。

鹿邑志愿者爱心温暖孤儿



寒冬来临,鹿邑县爱心志愿者开展了“温暖孤儿爱心奉献”活动。图为志愿者王振、孙磊为孤儿送去御寒衣物。通讯员 胡洪涛 连祥工 摄